

RETIFICAÇÃO DO EDITAL ° 001/2025 – SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROJETO “Sensor digital de sentimentos sobre o setor de turismo de Foz do Iguaçu” – Convênio nº 41/2024 - PROGRAMA AGEUNI (edital de chamada pública SETI/Fundo Paraná - CP Nº 01/2023)

A **FUNDAÇÃO DE APOIO AO ENSINO, EXTENSÃO, PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – FUNDEP**, inscrita no CNPJ nº 72.453.459/0001-51, com endereço na Rua Universitária, 2069, Jardim Universitário, na cidade de Cascavel, Paraná, CEP 85.819-110, representada por seu Presidente, Sr. **NEUCIR SZINWELSKI**; e

A **UNIVERSIDADE ESTADUAL DO OESTE DO PARANÁ – UNIOESTE**, inscrita no CNPJ nº 78.680.337/0001-84, com endereço na Rua Universitária, 1619, Jardim Universitário, na cidade de Cascavel, Paraná, CEP 85.819-110, por meio do coordenador do Projeto “**Sensor digital de sentimentos sobre o setor de turismo de Foz do Iguaçu**”, Professor **ANDRÉ GUSTAVO MALETZKE**;

TORNA PÚBLICA a alteração dos seguintes itens do edital supramencionado, passando o referido edital a ser retificado com as seguintes redações:

1. DA RETIFICAÇÃO:

No item 4.1 do Edital, onde se lê:

4.1 A inscrição para a Seleção de Bolsistas será efetuada no **período de 22/01/2025 a 31/02/2025**, por meio do e-mail andre.maletzke@unioeste.br. A Coordenação confirmará as inscrições respondendo ao e-mail e não se responsabilizará por e-mails não recebidos no prazo, com a documentação necessária.

Leia-se:

4.1 A inscrição para a Seleção de Bolsistas será efetuada no **período de 22/01/2025 a 31/01/2025**, por meio do e-mail andre.maletzke@unioeste.br. A Coordenação confirmará as inscrições respondendo ao e-mail e não se responsabilizará por e-mails não recebidos no prazo, com a documentação necessária.

No item 7.1 do Edital, onde se lê:

7.1 - Cronograma/Etapas:

	ETAPA	PRAZO
01	Publicação do Edital	22/01/2025
02	Data limite para envio da Inscrição	31/02/2025
03	Análise Documental	03/02/2025
04	Entrevistas	05/02/2025
05	Divulgação do Resultado	07/02/2025
06	Data limite para envio dos documentos e declarações solicitadas pela Coordenação	11/02/2025
07	Assinatura do Termo de Outorga de bolsa	14/02/2025
08	Início das atividades	17/03/2025

Leia-se:

7.1 - Cronograma/Etapas:

	ETAPA	PRAZO
01	Publicação do Edital	22/01/2025
02	Data limite para envio da Inscrição	31/01/2025
03	Análise Documental	03/02/2025
04	Entrevistas	05/02/2025
05	Divulgação do Resultado	07/02/2025
06	Data limite para envio dos documentos e declarações solicitadas pela Coordenação	11/02/2025
07	Assinatura do Termo de Compromisso de bolsa	14/02/2025
08	Início das atividades	01/03/2025

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do Edital nº 01/2025, de 21 de janeiro de 2025.

Publique-se. Cumpra-se.

Cascavel, 22 de janeiro de 2025.

André Gustavo Maletzke
Coordenador

Neucir Szinwelski
Diretor Presidente FUNDEP